
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

新地小学校 

ＮＯ．１４ 

R６．1．1２ 

 新年あけましておめでとうございます。本年もよろしくおねがいします。 

 今年はどんな目標を立てたでしょうか。目標を達成するためには、こつこつと努力を積み重ねることが大切で

すね。今年も「進んで、本気で、みんなで」を合い言葉に健康に気をつけて、がんばってほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度３回目の発育測定を行い、全学年に結果を配付しましたのでご確認下さい。 

６年生にとっては、小学校生活も残すところあと３ヶ月です。今回の発育測定結果と入学当時の身長を

比べた身長ののびの平均を出してみると、なんと３４．０ｃｍのびていました。この６年間で、体も心
も大きく成長したことを実感します。残りの小学校生活も有意義なものにしてほしいと思っています。 

  

～ ３学期 発育測定結果を配付しました ～ 
  

  

６年生が、１年生の時に、観海ホールで発表しているときの写真です。 



自分が感じている健康課題は？ 

  
 
 
  
  第 1 位 食べ物のすききらいが多い 

  第 2 位 姿勢が悪い 

  第 3 位 外遊びの時間が少ない 
 

 

 

 

 
        
       
   
 

 

 

 

 保護者のみなさまには、２学期末に食と生活のアンケートにお忙しい中ご協力いただき、ありがとうございま
した。そのアンケートの結果から、子ども達や保護者のみなさまが感じている健康課題について知ることができ
たので、お伝えします。 
 
 
 
 Q. 『自分の（お子さんの）生活を振り返って、 

直さなければならないと思っている生活行動はなんですか。（複数回答可） 

第 1位はやはり、「食べ物のすききらいが多い」でした。これは、考え方を変えると、すききらいせず食べ

ることが、健康な生活に欠かせないものと考えている児童や家庭が多いとも考えられ、食育への関心の高さが

感じられます。今後も、学校教育の土台といえる食育の充実を目指していきたいと考えます。 

第 2位に「姿勢の悪さ」が上げられました。学習時の姿勢、食事の姿勢、メディア機器を使用するときの姿

勢･･･いろいろな場面で心配になる姿勢ですが、実際に小学生の肩こりや、視力へ影響など、健康被害も増え

てきていて、対策が必要だと感じています。 

第 3 位に上げられたのが「運動不足」についてでした。第 4 位に「ゲームやスマホの使用時間」があげら

れますが、運動不足との関連性が感じられます。結果をよく見てみると気になるのが、児童自身の数字が思っ

たほど多くなく、保護者が思うほど子ども達が健康課題と感じていないように思います。 

これらの、３つの課題を、今後の重要健康課題として、取り組みを考えていきたいと考えています。ご家庭

の協力をよろしくお願いいたします。 

児童（4～6年）回答 
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４～６年児童（８９） 全学年保護者（１２９）


